
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 07-06-2007 ore 11:00
congiunta alla IV Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Paolino D'Anna, Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Carlo Pagan,
Vittorio Pepe, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Patrizio Berengo, Giovanni Salviato, Franco Ferrari, Fabio
Muscardin, Maria Paola Miatello Petrovich, Ivano Berto, Silvia Spignesi, Roberto Turetta, Maurizio Baratello, Bruno
Lazzaro, Michele Mognato, Giorgio Reato, Giovanni Azzoni, Fabio Toffanin, Felice Casson, Diego Turchetto, Ezio
Oliboni, Giacomo Guzzo, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Saverio Centenaro, Antonio Cavaliere, Michele Zuin,
Raffaele Speranzon, Alfonso Saetta, Alberto Mazzonetto, Sebastiano Bonzio.

Consiglieri presenti: Giuseppe Toso, Giampietro Capogrosso, Valerio Lastrucci, Claudio Borghello, Franco Ferrari,
Fabio Muscardin, Ivano Berto, Bruno Lazzaro, Giorgio Reato, Saverio Centenaro, Alberto Mazzonetto, Sebastiano
Bonzio.

Altri presenti: Vice Sindaco Michele Vianello, Assessore LLPP Venezia Mara Rumiz, Assessore Mobilità Enrico
Mingardi, Direttore Finanza e Bilancio Piero Dei Rossi, Direttore Programmazione e Controllo Luciano Maschietto,
Direttore Maurizio Carlin, Direttore LLPP Ivano Turlon, Funzionario Fabio Osetta, Presidente PMV Antonio Stifanelli,
Presidente INSULA Gianpaolo Sprocati .

Resoconto sintetico seduta

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1807 del 11.05.2007 — Investimenti strutturali per il “Sistema Venezia” —
Ricapitalizzazione di PMV S.p.A. — Schema di convenzione 

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per l'illustrazione. 

Esame della proposta di deliberazione P.D. 1811 del 11.05.2007 — Investimenti strutturali per il “Sistema Venezia “
attuati per il tramite delle società partecipate. Insula S.p.A. / Ristrutturazione Piazzale Santa Maria Elisaabetta,
sistemazione area retrostante nuovo terminal e nuovo marginamento. Schema di convenzione 

La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio Comunale per l'illustrazione.
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